Esperienza con Olimpia Splendid (Sherpa 13T)
Ho installato una pompa di calore Sherpa 13T nel dicembre 2016 in una casa residenziale contenente 3 appartamenti su tre piani nell’entroterra di Genova (zona climatica D e 1.962 Gradi-giorno).
Il sistema complessivo è composto dalla PdC Olimpia Splendid, una caldaia a legna da circa 30 Kw, un termoaccumulo da 1000 litri e un sistema solare termico da 300 litri.
[bookmark: _GoBack]È stato anche realizzato un impianto fotovoltaico da 10 Kwp al servizio dell’intero fabbricato.
Il sistema è entrato in servizio a fine 2016 e da allora è regolarmente in funzione con risultati estremamente soddisfacenti.
In particolare la PdC esegue egregiamente il proprio lavoro ed è riuscita a garantire sia il riscaldamento delle abitazioni che la produzione di ACS per tutti gli abitanti del fabbricato. Una programmazione che prevede poi il funzionamento in riscaldamento prevalentemente durante il giorno per ridursi durante la notte ha consentito un ottimale sfruttamento dell’impianto FV e una conseguente bolletta elettrica molto contenuta.
La caldaia a legna, preesistente all’intervento e mantenuta per garantire eventuali picchi di temperature negative invernali, non è stata necessaria nell’inverno su citato. È stata altresì utilizzata esclusivamente per ridurre i consumi elettrici durante le giornate in cui l’FV era scarsamente produttivo.
Ho realizzato personalmente la progettazione dell’impianto con un fattivo supporto della struttura di vendita Olimpia Splendid che ringrazio per la disponibilità. Il rapporto qualità prezzo della soluzione è stato senz’altro vantaggioso.
Ad oggi posso ritenermi pienamente soddisfatto del prodotto, merito anche di una installazione realizzata a regola d’arte a cura di tecnici qualificati e consigliati dal punto vendita stesso.
Anche il servizio di assistenza, ad oggi utilizzato per la sola messa in servizio è risultato estremamente efficiente.
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